

**TÖRKKOPPÁNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2016. szeptember 6-i *rendkívüli nyílt* ülésének

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

## JEGYZŐKÖNYV

*Készült:* Törökkoppány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. szeptember 6-án 9.45 órakor, az önkormányzat hivatali helyiségében megtartott nyílt ülésén.

*Jelen vannak:*

- Varga György polgármester,
- Márkus Balázs alpolgármester,
- Gyenis Ferenc képviselő,
- Kurucz Tibor képviselő és
- Zana István képviselő

*Meghívottként jelen van:*

- Orbánné Zilizi Márta jegyző

**Varga György polgármester:** Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Márkus Balázs alpolgármestert és Gyenis Ferenc képviselőt javasolom. Kérem, hogy aki a napirendi pontokat – a meghívóban foglaltak szerint – és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét – a polgármesteri előterjesztés szerint – elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

*A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő.*

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

72/2016.(IX.6.) sz. kt. határozat

Törökkoppány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. szeptember 6-i rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülés napirendi pontjait a meghívóban foglaltak szerint, a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét (Márkus Balázs alpolgármester és Gyenis Ferenc képviselő) a polgármesteri előterjesztés szerint elfogadta. A képviselő-testület felkérte a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

*Határidő:* értelem szerint

*Felelős:* Varga György polgármester

Ezt követően a képviselő-testület a polgármester javaslatára az alábbi napirendi pontokat tárgyalta:

1./ Szociális célú tüzelőanyag támogatás pályázat megtárgyalása

Előadó: Varga György polgármester

2./ 2017. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ügye

Előadó: Varga György polgármester

3./ Víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos gördülő fejlesztési terv 2017-2031.

Előadó: Varga György polgármester

4./ Egyebek

1./ Szociális célú tüzelőanyag támogatás pályázat megtárgyalása

Előadó: Varga György polgármester

Előterjesztés: szóbeli

**Varga György polgármester:** Megjelent a pályázati kiírás települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás elnyerésére. Lehet választani a tűzifa és a szén között. Az előző években a tűzifa mellett döntöttünk. Több probléma is adódott belőle. Friss vágás volt, amivel nem lehetett az aktuális fűtési időszakban tüzelni. A jogosultak részéről is voltak kifogások a mennyiségek miatt. Az idei évben az önkormányzat maximálisan 96 m<sup>3</sup> tűzifát vagy vagy 228 q szenet igényelhet. A jogosulti kört a pályázati kiírás határozza meg. Önrészt kell vállalnunk, mert nem szerepelünk a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015.(IV.23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzatok között. Az önrész maximálisan igényelhető tűzifa esetén 121.920,- Ft; szén esetén 182.880,- Ft. A fuvardíj és a jogosultak részére történő kiszállítás költsége terhel még bennünket. A pályázatot 2016. szeptember 30-ig kell benyújtani. Miniszteri döntés október 30-ig lesz. A tüzelőanyagra való jogosultság feltételeit meghatározó rendeletet úgy kell megalkotni, hogy az legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépjen. A rendeletben meg kell határozni az igénylések rendjét is (kérelmek benyújtási határideje, elbírálás határideje). A támogatásból vásárolt tüzelőanyagot 2017. február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2017. március 31-ig meg kell, hogy történjen. A támogatás felhasználásáról 2017. április 15-ig a kincstár felé el kell számolni. Javasolom, hogy nyújtsuk be a pályázatot szénre, a maximálisan igényelhető mennyiségre, vállaljuk az önrészt és a fuvar költséget, valamint a díjtalan kiszállítást a jogosultak részére. Van-e más javaslat, ellenvélemény? Nincs. Kérem, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Határozati javaslat:

.../2016.(IX.6.) sz. kt. határozat

*Törökkoppány Község Önkormányzatának Képviselő-testületet úgy döntött, hogy a belügyminiszter által, Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 18. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázaton részt kíván venni.*

*A képviselő-testület az önkormányzat által igényelhető maximális mennyiségű 228 q barnakőszénre kíván pályázatot benyújtani.*

*A képviselő-testület vállalja a pályázati kiírás szerinti önrész biztosítását, melyre az önkormányzat 2016. évi költségvetése fedezetet biztosít.*

Forrásösszetétel:

Választott támogatás fajtája:	barnakőszén
Maximálisan igényelhető mennyiség (m <sup>3</sup> /q):	288 q
Igényelt mennyiség (m <sup>3</sup> /q):	288 q
Vállalt önrész összege (Ft):	182.880,- Ft

